

## **News Release**

2023年6月13日 株式会社 鹿児島銀行

「キャッシュレスでもさつまのお店を応援しよう!キャンペーン」における Pay どん活用について

鹿児島銀行(頭取 松山 澄寛)は、さつま町(町長 上野 俊市)が実施する「キャッシュレスでもさつまのお店を応援しよう!キャンペーン」にPayどんを活用しますので、下記のとおりお知らせします。 当行は、今後も地域経済活性化やキャッシュレス決済の普及に向けて取り組んでまいります。

記

## 1. 概要

コロナ禍において、物価高騰の影響を受けた方への支援や地域経済の活性化の後押しを図るとともに、キャッシュレス決済の導入・利用促進を目的としてさつま町が実施するもので、本キャンペーンに「Payどん」を活用します。

## 2. キャンペーン内容

(1) 概要

さつま町の対象店舗で、期間中にPayどんでお支払いするとお支払い金額の最大30%のPayどんポイントを付与

(2)期間

2023年7月1日(土)から2023年7月31日(月)

(3) 対象店舗

さつま町の P a y どん加盟店(Smart Code 加盟店を含む)のうち、さつま町が対象店舗として指定する加盟店

- (4) ポイント付与上限
  - 1 決済あたり 1,000 ポイント、期間中 3,000 ポイント
- (5) ポイント付与日

お支払い日の翌日から起算して30日後

- (注1) キャンペーンの詳細については、さつま町より公表します。
- (注 2) 付与された Pay どんポイントは、Pay どん加盟店 (Smart Code 加盟店を含む) どこでも利用可能です。



## 3. 対応するSDGs



目標 8. 全ての人々の金融サービスへのアクセスを促進・拡大する キャッシュレス決済による地域経済活性化の促進

以上

【本件に関するお問い合わせ先】 鹿児島銀行 営業統括部 I T ビジネス推進室 TEL: 099-239-9749 (ダイヤルイン)